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Széli József 
belügymmiszier.

Minden tárgyilagos olvasó
nak el kell ismerni, hogy ma 
már átment a köztudatba az 
a felfogás, hogy nagyon ko
moly időket élünk.

Ennek a leifogásnak a jelei
vel találkozunk úgy a kor
mánypárti, mint az ellenzéki 
lapok hasábjain egyaránt.

Kétségtelen, hogy Darányi 
Kálmán miniszterelnök nyu
godt, határozott, céltudatos 
politikája teremtette meg azt 
a világnézeti és politikai at
moszférát, mely a nyugalom 
és teljes felelősség érzet je
gyében tette lehetővé az or
szág kormányzását.

Ennek a szellemnek a ha
tása nyilatkozik meg a lapok 
hasábjain, a törvényhatóságok 
közgyűlésein, de a különböző 
pártok népgyülésein is.

Ha itt-ott felcsillan még az 
ellentétes világnézetek szem
benálló felfogása, de a kor
mányzati szellem és a köz
életi, valamint felekezeti ve
zető tényezők mérsékletre, 
megértésre, összefogásra irá
nyuló felhívása, intése ma már 
láthatóan meghozta gyümöl
csét.

A kormány két legutóbbi 
nagy ténye támasztja alá fel
fogásunkat.

Az egyik dr.. Fabinyi Tiha
mér pénzügyminiszter költség
vetése, mely valóban a mai 
komoly időkhöz méltó nagy 
költségvetés; a másik Széli 
József belügyminiszter kineve
zése.

Széli József belügyminisz
teri kinevezése megnyugtatóan 
hatott az egész országban; kü
lönösképen a vidéken, ahol a 
belügyminiszteri szék betöltet- 
lensége kétségtelenül sok min
denfele kombinációra adott 
alkalmat, amelyek semmiesetre 
sem szolgálták az összefogás 
gondolatát.

Minden kormány politikai 
irányzatát a miniszterelnök 
szabja meg s bár rangsort nem 
állíthatunk fel a többi minisz
terek között, mégis Magyar

ország parlamenti múltjának 
ősi hagyománya szerint — 
épen mert politikus nemzet 
vagyunk — legfontosabbnak 
utána a belügyi tárcát te
kinti a magyar közvélemény.

A miniszterelnök tehát ak
kor, amikor a belügyminiszter 
személyét kiválasztotta, egy
úttal vallomást tett politikai 
irány vezetésének gyakorlati 
kiviteléről is.

Széli József belügyminisz 
tért a Közigazgatási Biróság 
alelnöki székéből hívta meg a

Dr. Borbiró Ferenc polgármester megnyitójával ma 
kezdődnek Bajái? a városi légoltalmi oldatások.

Jelentettük, hogy Baja város lég 
oltalmi tervezete elkészült. A lég 
oltalmi vezetőség a város légoltalma 
ügyében megalakította a légoltalmi 
S'*gélyosztagokaf,  melynek tagjait 
megfelelő kiképzésben fogják ré
szesíteni.

Az első ilyen kiképző előadás, 
illetve oktatás ma, kedden délután 
fél 7 órakor kezdődik a Központi 
szinhá/termében,

A nagybaracskai képviselőtestület 22 szavazattal 
10 ellenében őr. Mojzes János országgyűlési 

képviselő mellőzésével gróf Teleki János 
örökös megyebizottsági tagot kérte fel.

a község betétsierkesztési és fennálló tagositási dijainak csökkentésére benyújtandó

Nagybaracska község képviselő 
testületé április 10 én — szomba
ton — tartotta elöljárósági ülését. 
Az ülés iránt a községben nagy ér 
deklődés nyilvánult meg, mert azon 
szerepelt a bajai járásbíróság átirata 
a betétszerkesztési költségek előle 
gezésére vonatkozólag. Az elöljáró 
ság valamennyi tagja megjelent, — 
ép a kérdés nagy horderejére való 
tekintettel — az ülésen.

Általános érdeklődés fogadta a 
tárgysorozat 19 ik pontját, mely ezt 
a kérdést tartalmazta. Ugyanis nem 
kevesebb, mint 4000—5000 pengő 
költségelőlegezést kért a járásbiró 
ság, ami az amúgy is nagy gon 
dokkal küzdő lakosság újabb meg 
terheltetését idézné elő. Az elöljá
róság) ülést megelőzőleg több kép 

miniszterelnök. Az uj belügy
miniszter volt szolgabiró, főis
pán; Zemplénben, Abaujban 
vaskézzel teremtett rendet ; 
majd a Közigazgatási Biróság 
másodelnöki székében teljesí
tett. közszolgálatot.

Közéleti és közhivatali múlt
ja elsősorban a rend, a jog
rend, a köznyugalom megőr- 
őrzésére prezedentinálja; az uj 
belügyminiszter a magyar al 
kotmány és nemzeti hagyomá
nyok őszinte tiszteletét hozza 
magával kétségtelenül az uj

A megnyitó ünnepélyes keretek 
között fog végbemenni. A bevezető 
beszédet dr. Borbíró Ferenc pol 
gármester, mint a város légoltalmi 
vezetője mondja. U ána dr. Jávor Pál 
rendőrtanácsos, a kapitányság ve 
zetője, illetve a város légoltalmi pa
rancsnoka beszél. Ezt követően az 
első oktató előadást Horváth Iván 
közüzemi igazgató, n város tüzoltó- 
főparanesnoka tartja.

kérelem támogatására.
viselőleslüleli tag bevonásával már 
tarlo'lalc ez ügyben megbeszélést, 
amikor is az a vélemény alakult ki, 
a megjelentek között, hogv a köz 
ség kérelmezni fogja a betétszer 
kesztési és a meg fennálló tagosi 
tási dijak csökkentését és a kére
lem támogatására felkérik d *.  Mojzes 
János országgyűlési képviselőt.

Ilyen előzmények után került sor 
a képviselőtestületi ülésen a kérdés 
tárgyalására.

Az elöljáróság a b. terjesztett in 
ditvány kapcsán tárgyalta dr Mojzes 
János országgyűlési képviselő köz
benjárására, küldöttség utján való 
felkéréséi, amikor felállóit Pintér 
János kép viselőlesi ü let i tag és az 
indítvánnyal szemben Rókus János 
képviselőtestületi taggal együttesen 

idők ama őszinte törekvésé
vel, hogy a gyakorlati politi
kába minél több szociális tar
talmat és krisztusi szellemet 
vigyen be.

A miniszterelnök az uj bel
ügyminiszter kinevezésével két
ségtelenül uj dinamikát vitt 
bele Magyarország politikai 
életébe; megerősítette a hitet 
és bizalmat politikájának irány
vezetése iránt; hívei milliós 
tömegekben várják bizalommal 
a komoly időkhöz méltó komoly 
reálpolítikai megoldásokat.

Az oktató előadások minden hét 
keddjén és péntekén ugyanazon 
időben lesznek és azokon nem csu
pán a segélyosztagokba beosztottak, 
azaz a légvédelemre kötelezettek 
vehetnek részt, de a város társadal
mát is szívesen látják. Az előadások 
általános érdeküek s igy a nagykő 
zönségnek is hasznára válnak.

aláirt és beterjesztett ellenindilványt 
telt : dr. Mojzes János országgyű
lési képviselő mellőzésével, a kép
viselőtestület gróf Teleki János örö
kös megyebizottsági tagot kérje fel 
a közbenjárásra.

Az indítványtevők az alábbiakban 
indokolták meg előterjesztésüket:

Dr Mojzes János 1930. novem
ber óta ors.’ággyülési képviselője a 
nagy baracskai választókét ü lein vk. 
Ezen idő alatt nem tapasztaltuk azt, 
hogy közérdekű dolgokban a köz
ségünket illetőleg sokat tett volna, 
sőt a tagosításnál midőn a szek- 
szárbi kir. törvényszék lagositó bí
rája P. 787/1922/1082 számú vég
zésében az ódunai érdekelt
séget 15.896 P. megfizetésé
re kötelezte, amint azt a kir. Kúria
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Pk. III. 3085/1128/1933. sz. vígzé 
sében is megállapította, dr. Mojzes 
János &z érdekeltség fJfebbt-zést 
elkésve nyújtotta be.

Nem tapasztaltuk azt, hogy dr. 
Mojzes János közéi deli ü ügyekben 
községünk lakóságát pái (különbség 
nélkül képviselte volna s igy inkább 
indítványozzuk, hogy a képviselő
testület a nagyobb befolyású gróf 
Teleki János Urat kérje fel az ügy 
támogatására.

Azt hisszük, hogy különösen nem 
kell indokolnunk s bizonyítanunk 
gróf Teleki János Öméltósága hat
hatósabb befolyását, hiszen ez köz
tudomású.

Összehasonlításképpn megemlítjük 
azt, hogy gróf Teleki János volt az, 
aki lehetővé tette községünknek 
azon régi óhaját, hogy tárgyalás alá 
vételeit és a tárgyalás folyománya 
képen biztos reményünk lehet az 
alsó komp helyén egy ponlon-hid 
elkészültére.

A képviselőtestület a megokolt 
indítványt névszerinti szavazással 
22 szavazattal 10 ellenében elfogadta 
és ennek alapján kimondotta, hogy 
dr. Mojzes János országgyűlési kép 
viselő mellőzésével gróf Teleki Já
nos örökös megyebizottsági tagot 
kéri fel a község által előterjeszteti 
dő kérelemnek az. igazság és pénz
ügyminisztériumokban leendő támo 
gaíására. 

vaj „hulláját", azonban nem talál
ták. A sóit vadkei ti csendörség is 
értesült a dologról és pénteken reg 
gél e! is foglak egy gyanús külsejű, 
csavargó kinézésű negyven év kö
rüli embert. Kiderült, hogy Kun 
József budapesti cipőfűző-árus, aki a 
vonalból kiugrott. Tagadta, hogy el 
lopta volna Tóth László pénzlárcá-

Baja előkelőségeinek részvéteiével, 
a legteljesebb művészi és erköksi 
siker jegyében fwt le a Stefánia 

Suzavirág-estje.
Ünnepi hangulatot varázsolt szom 

balon délután a Központi zsúfolásig 
megtöltött színháztermébe a Stefá 
ni i Szövetség helyi csoportjának 
műsoros teája. Baja város valamennyi 
társadalmi osztályának rcpiezentán- 
só, hivatalok, intézmények képvi 
selői, élükön a megye és a város 
főtis?(viselőivel, nagy számmal jelen
tek meg a Stefánia délutánon. Az 
osztatlan nagy érdeklődés nemcsu 
pán a tartalmas műsornak szólt, 
nemcsak a nemesen fáradozó ren
dezőség munkájával szemben érzett 
elismerésnek tulajdoniiható, de meg- 
inditóan szép bizonyságát adta an
nak is, hogy Baja közöosége szíve
sen áldoz a szociális megmozduló 
sok sikeréért.

Ági Magda pompás magyar ru 

| jat, a nyomozás során azonban a 
| károsult felismerte a tolvajt és rá

ismertek azok a tanuk is, akik Tóth 
mellett álltak a lopás elkövetésekor. 
Csodálatos véletlen folytán Kunnak 
különösebb baja nem történi, mint
hogy az éles kavicsok arcát össze
darabolták és ballábára megsánlult. 
Letartóztatták.

hibán közvetlen kedvességgel kon 
feiálla be a műsort. Dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános a Stefánia 
helyi elnöke mondta a megnyitó 
beszédet ; ismertette a Búzavirág est 
célját: s a magyar anyák a magyar 
család megsegítésére irányuló igye
kezetét.

Megkapnan szép élőképes jelenet 
következett ezután. A buzakékse 

i lyemmel keretezett színpad háíte 
' réből mint [szimbolikus búzavirág- 
I tündér, sok-sok kis testvérkéjétől 

körülvéve, Kolozs Magda szavalta 
Móra László: Búzavirág című költe 
menyét. Behízelgő lágy hangja, kel
lemes előadása és az egészben bá 
jós kép a közönség őszinte tetszé 
sét váltotta ki.

Hasonlóan megindító látványt 

varázsolt a színpadra Léh Irénnek 
az est hangulatába illeszkedő száma. 
A magyar anyát megszemélyesítő 
jelenet szereplője altató dalával sok 
tapsol kapott.

Komoly művészetet nyújtott Szán
tó Jenő hegedűművésznek Millió 
Péter alkalmazkodó biztos zongora
kísérete mellett előadott két hegedű
száma. Veracini: „Largo" . . . majd 
Schubert „A ve Mai iáját" játszotta 
mesés technikával művészi átéléssel. 
A lélekzetfojlva figyelő közönség 
hatalmas taps iharral honorálta az 
élményt.

Hűásos b-'ívje.ésl adott a kitűnő 
érzékkel összeállított műsornak 
Regőczy Sándorné: Szent Erzsébet 
élőképes jelenete.

A szociális szeretet glóiiás ma 
gyár eszményét elevenítette meg 
stílusos korhű jelmezben, melyből 
megható finomsággal emelkedett ki 
előkelő virágszerü szépsége. Az 
Árpád király leányt ábrázoló élő
kép másik korhű alakja Horváth 
Margit volt.

A szép műsor után hasonlóan 
nagy érdeklődés mellett folyt le a 
Búzavirág est teája. A háziasszony 
tisztségét és feladatát dr. Bernhadt 
Sándorné látta el sok rutinnal és 
kedves szeretetreméltósággal. Neki 
és önzetlen odaadással dolgozó ren
dező társainak érdeme a kitünően 
sikerült est eredménye.

A felismert zsebtol
vaj kiugrottá robogó 

vonatból.
Tóth László kiskőrösi lakosnak a 

vásár alkalmával a hilasi állomáson 
egy egyén kilopta zsebéből pénz- 
táicáját. Tóth észrevette a zseb 
metszést, de nem bírta elfogni a 
tolvajt, mert az a nagy tömegben 
megugrott. A vonalon keresni kezdte 
s ahogy a pirtói állomást elhagyták, 
az egyik kocsiban fel is ismerte tol 
vaját. A kalauzzal igazoltatni akarta, 
mire az a robogó vonalból kiugrott.

Az utasok biztosra vették, hogy 
a zsebtolvaj a halálba menekült sa 
kalauz jelentette az esetet a sóit 
vadkerti állomásfőnökségnek Ke
resték is a sínek mellett a zsebtől

Járványos időben ne kérjen köl
csön lázhöméröt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhöméröt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Női kézimunka tan
folyam a belvárosi 

elemi iskolában.
A bajai iskolánkivüli nép

művelési bizottság rendezésé
ben április hó 15 én d. u. 4 
órai kezdettel a belvárosi áll. 
elemi iskolában női kézimunka 
tanfolyam kezdődik. A tanfo
lyamot Markovits Ilona kis
kunhalasi kézimunka tanítónő 
vezeti. A tanfolyam anyagát 
képezi : a magyar népies ké
zimunkák, kalotaszegi, rnezö- 
ségi, buzsáki, kunsági, régi

25 hold föld bérbe kiadó 
Bővebbet Petőfi Sándor utca 52 sz.
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magyar urihimzés, japán hím
zés, tüfestés és a halasicsipke 
ismertetése. Tanfolyamhallg aj
tóknak ezutoh is meghívást 
nyernek a bajai tanilónök, 
óvónők, állástalan diplomás

Agyonvertek a szegedi tanyák között egy 
tizenkéteves kisleányt.

A szegedi tanyák között 
holtan agyonverve találták 
Kuruc Erzsébet 12 éves kis
leányt. A vizsgálat megállapí
totta, hogy vasdarabbal verték 
agyon a szerencsétlen gyer
meket. A gyanú mostohaany

Újabb bizonyítás kiegészítést rendelt el 
a törvényszék a bajai Ipartestüietbsn 

másfél év előtt történt betörés 
ügyében.

Másfél esztendő elölti rejtélyes 
lopás kulisszatitkai elevenedtek meg 
a bajai törvényszék elölt.

Még 1935 december 27 én éjjel 
titokzatos módon behatollak Hor
váth György ipartestületi vendég
lősnek az Ipái testület székházában 
levő lakásába s onnét kél öltöny 
férfi ruhát, egy felöl öl és egy tucat 
zsebkendőt vittek el.

A rendőrség a lopás körülményei 
bői megállapította, hogy gyakorlott 
tolvajjal van dolga s első leendője 
a bajai zálogházak felkeresése volt.

Itt a ruhákat valóban meg is ta
lálták s kiderült hogy azokat egy 
magát Halász József szabósegédnek 
nevező egyén helyezte el. Horváth 
György a zsebkendők kivételével 
összes holmiját gyorsan és épségben 

URÁNjA
1936. április hó 14-én, április hó 15-én.

Az utóbbi évek legérdekesebb francia 
filmje

Leányok 
egymásközt

Száz tökéletes szépségű leány és egy f<?« fi története 12 felv. bán.

Női fős ernplö :

Dániellé Darrieisx.
Csak tizenhat íren felülieiinek.

Kísérő filmje :

Dal a Tabánról.

tanító- és óvónők és mind
azok, akik a magyar kézi
munka iránt érdeklődést tanú
sítanak. A tanfolyamon való 
részvétel teljesen díjmentes.

jára, Kuruc Simonnéra irányult, 
akit többen láttak a tett szín
helye fele menni a gyerekkel. 
A gyanú alaposságát megerő
síti az is, hogy a vasdarab 
Kurucék házalójáról szár mazik. 
Kurucné egyelőre tagad.

I visszakapta. Halász József nyomta*  
; lanul ellünt s bár a rendőrség tisz 
I Iában volt azzal, hogy a zálogházi 

cédulán szereplő név hamis, a bajai 
I alvilágban lefolytatott razzia sőt a 
i rendőri körö'ő levelek sem vezetlek 

eredményre, csak hosszabb idő után 
1 találtak a tolvaj nyomára Tóth Jó 

zseí drávaszalkai születésű rovott- 
múltú egyén személyében. Tóth a 
törvényszék előtt tagadta a lopást 

i és azt Almási Ágoston nevű ugyan- 
■ csak rovotlmullu barátjára hárította.

Azt áliitotta, hogy a ruhákat ő csu 
pán átvette Almásitói ideiglenes 
megőrzés végett, egyéb köze az 
eseményhez nincsen.

A kihallgatott tanuk egyike Deim 
János, akivel Halász együtt ült a 
szegedi Csillag börtönben, előadta,

hogy a lopás utáni estén Halásszal 
együtt mentek Almási lakására, 
ahol Almási ga vállát iáiéból vacso
ráztak és t .-át ittak Halász, akinél 
sok pénz volt rumot is hozatott. Ö 
célzási lett a költekezésére, amire 
Halász rászólt •

— Mi közöd hozzá ?
Deim János még azt is elmon

dotta, hogy Almásinál ugyanakkor 
nem volt pénz, a lopásról azonban 
közelebbit nem tudott.

A törvényszék bizonyítás kiegé 
szitás végett a tárgyalást elnapolta.

— Gllíla BustabÖ olasz amerikai 
hegedümüvésznő pénteki hangver
senyeit*  jegyek a Wagner könyv- 
kereskedpsben kaphatók,

— Aihelyeiett OH tisztviselő. 
Az OTI igazgatósága Töős Andor 
OTI s< ámtanác ost az OTI. bajai 
pénztára számfejtési os.-trlyának fő
nöket Nyíregyházára helyezte át.

— Súlyos beteg a járásbíróság 
elnöke. Nagy Miklós dr , a bajai 
jáiá biróság áitaláuos néps/etőség
nek örvendő elnöke napok óla sú
lyos beteg. A kórházba szállították, 
ahol meg is operállak epekő ellen.

— Irodai gyakorlattal rendel
kező és gépírni tudó leány bármi
lyen állast elvállal. Érdeklődni lehet 
özv. Király Gézánénál, Baja, Állat
vásártér 17 szám alatt.

— Jótékenycélu filmelözdás a 
szentistváni moziban. F. hó 14-

i én és 15 én, szerdán és csütörtökön 
5 és 7 órai kezdettel jótékonycélu 
vailásostargyu mo/ielőadás sorozatot 
rendez a bajai szenlferencrendi Plé
bánia a sz.euíistváni Kultur mozgó
ban, féláru helyárakka*.  Műsor : 
Golgota, a legszt bb hangos Kiiszius-

I film 9 felvonásban. Jegyek az Uj- 
j Életben bármikor, a helyszínen d. 
I u. 3 7 ig.

— Sport bál Kelebián. Vasár
nap este a kelebiai Move sporlegy- 

j let kitünően sikerüli sporlbálat rcn- 
i dezelt a Hanák féle vendéglő ősz 
j szes termeiben. A zenét Ivánod 

Lyubomir kiváló tamburazenekara 
i szolgáltatja.
1 —- Ax asszony kötelessége tö-
I rődni azzal, hogy béimüködése 
| rendben legyen, amit pedig úgy ér

het el. ha reggelenként éhgyomorra 
egy felpohár tér mészetes 
,,Ferenc József" kese üvizet iszik, 
amely enyhén és kellemesen, pon-

: tosan és biztosan szabályozza az 
í emésztés folyamatát. Orvosok is 
I ajánljak.

— A Nemzeti Kaszinó közgyű
lése. A Nemzeti Kaszinó f. évi 
április hó 18 án, délután 5 órakor, 
határozatképtelenség esetére április 
hó 25-én (vasárnap) délután 5 órára, 
saját helyiségében tendkivüli köz
gyűlést tart.

— Elemi iskolai tanulók rabló
bandáját leplezték le Pécsett. Az 
elmúlt napokban egyre másra ér
keztek a feljelentések a pécsi rend
őrségre, hogy lakásokból pénztár 
cák, női kézitáskák tűnnek el. A

Tartós hullám és festett j
haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult j 
hajak visszaszineiase 
és szőkítése olcsó áron '

Kemény József és Társainál.
Kozmetikában újítások : Banán eper, stb. gyümölcs 

arcpakolások.



4
1937. április 14ÖAJA-HAGSKA

nyomo/ás megdöbbentő eredményre 
vezetett. Teltenértek három elemi 
iskolai tanul i, akik a rendőrségen 
eddig nyolc lopást ismertek be

— Mohácsi révészek revolverei 
Csatája. Árp'.' Lajos mohácsi ré
vész a mohácsi hajóállomáson ösz- 
szevesrett Dúczy Ferenc révésszel 
és a veszekedés lv vében revolve
rével háromszor ríi'őlt. D . czyt az 
egyik lövés fején tahiba. Árpás La 
jóst letartóztatták.

— Túlságosan vérmes embe
reknél, kiváltkép akinél az igen 
nagy nedvdusság mindenféle kelle
metlen tünete, mint gyors elfáradás, 
elbágyadás, a (ellség éizete, gyak
ran jelentkezik, kitűnő hatással s o- 
kott járni, ha három hétig naponta 
reggel, éhgyomorra egy pohár ter
mészetes „Ferenc József**  keserű
vizet is nak. Orvosok is ajánlják.

— Szinielőadás a kiscsávolyi 
Olvasókörben. Vasárnap este meg
ismételték a kiscsávolxi olvacóköi- 
beo az április 4 én nagysikerei be
mutatott „Mágnás Miska” című 
operettet. A nagyszámú közönség

Laptulajdono.:
Bt. IC N EZ V lenti

Éjjeli 
sz©lgá’at@t tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

április 12-töl április 19 ig
GYARMATI EMIL

Dr. MAKAAY LÁSZLÓ
gyógyszertáréi.

Báján Erzsébet kir.-né-u. 79. sz.

91^7 szabadkézből ELADÓ 
SIO&j pékmühely és üzlet
helyiséggel. Érdeklődni olt !

Kombinált szobái? nagy választéka!

POLLAK
bútoráruház
Baja, Kossuth Lajos utca. 

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Fizessen elő
a BAJA-8áCSKÁRA.

Halpaprikás
BatEBSMCX’.'.-’*’cs?írí3 mjnden időben

DOBSZAY ELEK 
dunaparti 

vendéglőjében a 
hajóállomás mellett. 
Kirándul- k kedv.-ne találkozó helye. 

Cigányzene.

Nyomtatványok 1%^
® ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

í olcsón
BAKANEK és GOLDBERGER . , ... ,

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN keSZUllleK

HfiLl.fi ! FIGYELEM !

I- száraz

Hitooli, folyóiratok könyvek
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK 
FELVÉTELE’

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere) 
HALÁSZ ISTVÁN HÍRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA 

Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok
tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis UTRY-féie 
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós 

Utry Pái Fiai Baja 
sodronyá'u üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa 
hasáb és dorong 

akác 
kőris 
szil 
tölgy 
szurkos nyár 
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és g-ként 
HÁZHOZ SZÁLLÍTVA legalacsonyabb napi áron kapható. 

Wieset Sándor és Fia
FATERMELÖK ÉS FAKERESKEDÖK

Iroda: Hajnaldu. 13. Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
Telefon • 42 (Sugovica part) Tplefon ; 195.

R'icAFfa

Burkoló
anyagok

Egyszerű
Díszes
Márvány
Járda
F a y e n c e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

«E==I E

legszebb kivitelben 
nagy választékban m 

szállítunkI W

cement
11

mosaik
ra

©

Lap elhelyezést 
vállalunk!

KÉMÉNVAJTÚK 
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik 
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

"a? kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Szobafíitéshez:
i Pécsi koksz
i Pécsi tojásszén 
Pécsi dióbrikett zurokmentei) S

i Legmagasabb höértékii magyar szén és széntermékek. 

Kérje mindenütt.

!Képviselet: Sebőn és Bajai
baja, Haynald-utca 13. — Telefon 26.

Nyomatott Bakanek és Goldherger könyvnyomdájában. Baján

HfiLl.fi

